

அருட்சுடர் என்னும் மாத இதழை நாம் இலவசமாக வெளியிடுவதன் நோக்கம், மக்கள் ஆன்மீக கருத்துக்களை அறிந்து தமது வாழ்வில் இறை அருளோடும், ஆசீரோடும் வாழ வேண்டும்.

அத்தோடு அன்றாட குடும்ப வாழ்வைப்பற்றிய கருத்துக் களையும் மற்றும் பொதுவான நல்ல விடையங்களையும் கற்றுக்கொண்டு வாழ்வில் மகிழ்ச்சியோடும் நிறைவாகவும் வாழ வேண்டும் என்பதாகும்.

நூலை முழுவதும் வாசியுங்கள், உங்களுக்குப் பயனுள்ள -தாக இருப்பின் மற்றவர்க்கும் பகிருங்கள். எமது மாதாந்த சஞ்சிகைகளை முகநூலில் வாசிக்க விரும்பினால் tamilnewlife.com என்னும் இணையத்தளத்திற்கு வாருங்கள். எல்லாம் வல்ல இறைவன் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக!



தருத் தந்தை க்ரீஸ்டோபர் ப்ரான்சீஸ்

குடும்பத்தில் இணைந்து நடப்போம்

நாசரேத்தின் எளிமையான, தாழ்ச்சியுடைய ஒரு குடும்பத்தை இறைவன் தன் மீட்புத்திட்டத்திற்கென நம்மிடையே இருந்து தேர்ந்துகொண்டார். நம் வாழ்வு எங்கிருந்து துவங்கியதோ, நம் வேர் எங்கு ஆழமாக வேரூன்றப்பட்டிருக்கிறதோ, அது குறித்து ஒவ்வொருவரும் அக்கறையுடன் செயல்படவேண்டும். யேசுவுக்கு 12 வயதாக இருந்தபோது, பாஸ்கா விழாவைக் கொண்டாட எருசலேம் சென்று திரும்பும் வழியில் இயேசு தங்களிடம் இல்லாததைக் கண்ட அவரின் பெற்றோர், அவரை உறவினரிடையே தேடினர்.

பெற்றோரின் பாசத்தால் பின்னப்பட்டு இயேசு வளர்ந்தார் என்பதை இந்நிகழ்வு நமக்கு காண்பிக்கிறது. ஒவ்வொருவரும் இந்நிலைக்கு உயர்ந்துள்ளதற்கு அவர்கள் குடும்பங்களில் பெற்ற



**ஆண்டவரில் கொள்ளும் அச்சம் ஞானத்தின் ஆரம்பம்!
அலகையின் மேல் கொள்ளும் அச்சம் இருளின் ஆரம்பம்!**



அன்பே காரணம். நாம் நன்றியுள்ளவர்களாக, ஒன்றிப்பை ஊக்குவிப்பவர்களாக, நம் குடும்ப வேர்கள் குறித்து பெருமைப்படுபவர்களாக வாழவேண்டும்.

சிறுவன் இயேசுவை காணாமல் தேடிவந்த பெற்றோரை நோக்கி, “நான் என் தந்தையின் அலுவல்களில் ஈடுபட்டிருக்க வேண்டும் என்பது உங்களுக்குத் தெரியாதா?” என இயேசு கேட்ட கேள்வியின் அர்த்தத்தை அப்போது அவர்கள் தெளிவாகப் புரிந்துகொள்ளவில்லை.



நல்ல மனப்போக்குடனும், எளிமையான நடவடிக்கைகளுடனும், அன்புடன் கூடிய அக்கறையுடனும், குடும்ப அங்கத்தினர்கள் ஒவ்வொருவருக்கும் செவிமடுத்து, அவர்களோடு இணைந்து நடந்து, பெற்றோர் மற்றும் பிள்ளைகள் இடையேயும், உடன்பிறப்புக்களிடையேயும், தாத்தா பாட்டிகளுடனும் கலந்துரையாடல்களை ஊக்குவிக்க வேண்டும்.

உணவு உண்ணும் நேரங்களில்கூட கைபேசிகளை பார்வையிடுவதைக் கைவிட்டு, உரையாடலை ஒருவருக்கொருவர் மேற்கொள்வது மட்டுமன்றி, இரவு தூங்கச் செல்லும் முன் ஒருவருக்கொருவர் ஒப்புரவாகி அந்நாளை நிறைவு செய்வோம். “நான்” என்ற பதத்திற்கு அதிக முக்கியத்துவம் கொடுப்பதை தவிர்த்து, “நாங்கள்” என்பதற்கு முக்கியத்துவம் கொடுப்பதுடன், குடும்ப அமைதிக்காக தினமும் செபிப்போம்.

புனித எலிசபெத் (St. Elisabeth)

குடும்பத் தலைவி

எலிசபெத் தன் ஆன்மீக வாழ்வில் மிகுந்த உறுதியும் ஆர்வமும் காட்டினார். அதிகாலையில் தினந்தோறும் கட்டளை செபத்தில் உள்ள செபத்தை செபித்து வந்தார். உண்ணா நோன்பையும், ஒறுத்தல் முயற்சிகளையும் பெருக்கிக் கொண்டே போனார். தம்முடைய கணவர் முன்கோபியாகவும், முரடராகவும் நடந்துக்கொண்டாலும்,



**அறிவுரையைத் தள்ளாதே அவத்யுறுவாய்!
கண்டிப்பையும் தள்ளாதே தள்ளாடுவாய்!**

தன்னுடைய விசுவாசம் நிறைந்த செபத்தின் மூலம் தன்னுடைய 40 ஆண்டு காலத் திருமண வாழ்வில் இவர் வெற்றிக்கண்டார். கணவனை முற்றிலும் இறைவன் பக்கம் மனம் மாறிட வழிவகுத்தார். மனமாறிய கணவர் 12 ஆண்டுகள் இறை விசுவாசத்தில் வாழ்ந்து இறந்தார்.

எலிசபெத் தன் கணவரின் இறப்பிற்குப்பின் கிளாரம்மாள் துறவு மடம் சென்று அசிசியாரின் 3 ஆம் சபை உறுப்பினராக வாழ்ந்தார். ஏழைகளை பேணுவதில் தன் நேரத்தையும், மிகுந்த பணத்தையும் செலவழித்தார். நோயுற்றவர்களுக்காக தன்னை அர்ப்பணித்து பணியாற்றினார்.

அனைத்திற்கும் மேலாக இவர் ஓர் "அமைதி விரும்பி" என்றே அழைக்கப்பட்டார். 5 முறை மிகக் கடுமையான சூழலில் அமைதியை நாட்டில் நிலைநாட்டினார்.

செபம்:

ஏழைகளின் நண்பனே எம் இறைவா! ஏழைகளின் மேல் பாசம் வைத்து, தன் வாழ்வையே அவர்களுக்காக கொடுத்து, உம்மில் நம்பிக்கையும், விசுவாசமும் கொண்டு வாழ்ந்து, பலரின் வாழ்வில் ஒளியேற்றிய புனித எலிசபெத்தைபோல, நாங்களும் ஏழைகளின் நண்பர்களாக வாழ வரம் தாரும்.

அர்ப்பணிப்பு உங்கள் வாழ்க்கையை மாற்றும்.

ஞாயிறு காலை மக்கள் தேவாலயத்திற்குச் செல்கிறார்கள், குட்டிப் பறவை தன் தாய் பறவையிடம் கேட்டது, மம்மி, ஏன் மக்கள்



இயேசுவிடம் செல்லும்போது அவர்களின் முகம் சோகமாக இருக்கிறது? அவர்கள் தேவாலயத்திற்குச் செல்கிறார்கள் ஆனால் இயேசுவிடம் அல்ல என்று தாய் பறவை பதிலளித்தது.

கடவுள் யோசவாவிடம் சொன்னார், நீ செழிப்பாகவும் வெற்றியாகவும் இருப்பாய், நீ எங்கு சென்றாலும் நான் உன்னுடன் இருப்பேன். நீங்கள் கிறிஸ்துவின் விசுவாசியாக மாறும்போது அல்லது இயேசுவோடு நடக்கத் தொடங்கும் போது, உங்கள்

**தந்தையின் நூற்பயிற்சீ தலைக்கு அணிமுடி!
தாயின் படிப்பினை கழுத்துக்கு மணிமாலை!**



வாழ்க்கை மாறும்.

நீங்கள் செழிப்பு மற்றும் வெற்றியின் பின்னால் செல்ல வேண்டாம்.



செழிப்பும் வெற்றியும் உங்களைத் தொடரும். உங்கள் வாழ்க்கை இருளில் இருந்து வெளிச்சத்திற்கு மாறும். கவலைகள், தனிமை, நம்பிக்கையின்மை போன்றவை விடுதலை, மகிழ்ச்சி மற்றும் கடவுள் நம்பிக்கையாக மாறும். கடவுள் இஸ்ரவேல் மக்களுக்கு

ஆசீர்வாதங்களைச் சொன்னபோது, கடவுள் கூறினார் நீங்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படுவீர்கள். உங்கள் கருவறையின் கனியும் ஆசீர்வதிக்கப்படும்.

நீங்கள் உள்ளே வரும்போது ஆசீர்வதிக்கப்படுவீர்கள், நீங்கள் வெளியே செல்லும்போது ஆசீர்வதிக்கப்படுவீர்கள். ஆண்டவர் உங்கள் களஞ்சியத்தின் மீதும், நீங்கள் கை வைக்கும் அனைத்தின் மீதும் ஆசீர்வாதத்தை அனுப்புவார். உங்கள் கைகளின் எல்லா வேலைகளையும் ஆசீர்வதிக்க ஆசீர்வாத மழை பெய்யும்படி, ஆண்டவர் தம்முடைய அருளின் களஞ்சியமான வானத்தைத் திறப்பார். ஆண்டவர் உன்னை வாலாக அல்ல தலையாக்குவார். நீங்கள் எப்போதும் கீழாக அல்ல மேலாக இருப்பீர்கள்.

ஆசீர்வாதத்தில் வாழவும், மற்றவர்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக இருக்கவும் கடவுள் நம்மை அழைத்துள்ளார்.

நீங்கள் கடவுளிடம் வரும்போது, நீங்கள் ஒரு அரசிலிருந்து இன்னொரு அரசிற்குள் வருகிறீர்கள். நீங்கள் சாத்தானின் அரசிலிருந்து கடவுளின் அரசிற்குள் வருகிறீர்கள். நீங்கள் இருளிலிருந்தும் தீமையிலிருந்தும் பிரிக்கப்பட்டு கடவுளின் பரிசுத்தத்தின் பிரசன்னத்திற்கு வருகிறீர்கள்.

ஆனால் ஒரு முக்கியமான விடயத்தை நீங்கள் கவனிக்க வேண்டும்.

கடவுள் யோசுவாவிடம் சொன்னார்,



**தீயவர்கள் கவர்ச்சியூட்டி இழப்பார்!
நல்லவர்கள் அறிவுரையால் அணைப்பார்!**

யோசவா 1:7 என் ஊழியன் மோசே கட்டளையிட்ட எல்லாச் சட்டங்களையும் கடைப்பிடிப்பதில் கவனமாயிரு. நீ அதனின்றி வலப்புறமோ இடப்புறமோ திரும்பாதே.

சர்வவல்லமையுள்ள கடவுள் இஸ்ரவேல் மக்களிடம் கூறினார்: இணைச் சட்டம் 28:14 எனவே, நான் இன்று உனக்குக் கட்டளையிடும் எதிலிருந்தும் விலகாதே. வலமோ இடமோ விலகி நடக்காதே, வேற்றுத் தெய்வங்களின் பின்சென்று அவற்றுக்கு ஊழியம் செய்யாதே.

கடவுளின் ஆசீர்வாதத்தல் எப்படி வாழ முடியும்?

நீங்கள் எவ்வாறு செழிப்பாகவும் வெற்றிகரமாகவும் இருக்க முடியும்?



நீங்கள் எப்படி வாலாக அல்லாமல் தலையாக இருக்க முடியும்?

நீங்கள் எப்படி எப்போதும் உயர்ந்த நிலையில் இருக்க முடியும்?

உங்கள் அர்ப்பணிப்பால். கடவுளுடன் நடக்க நீங்கள் உங்களை அர்ப்பணிக்க வேண்டும். கடவுளுடைய வார்த்தைக்குக் கீழ்ப்படிய உங்களை ஒப்புக்கொடுக்க வேண்டும்.

இறைவனுக்கான உங்கள் அர்ப்பணிப்பு மட்டுமே உங்கள் வாழ்க்கையை மாற்றும்

நீங்கள் ஒரு புதிய காரையும் புதிய வீட்டையும் பார்ப்பீர்கள், ஆனால் நீங்கள் அதை அனுபவிக்க முடியாது. ஏனெனில் உங்களிடம் சாவி இல்லை. அதேபோல், அர்ப்பணிப்பு இல்லாமல், நீங்கள் கடவுளின் ஆசீர்வாதங்களைக் கேட்பீர்கள், ஆனால் நீங்கள் இறைவனின் ஆசீர்வாதத்தில் வாழ முடியாது. அர்ப்பணிப்பு இல்லாமல், எதிலும் ஆழமாக இருக்க முடியாது.



Without commitment, you cannot have depth in anything. - Neil Strauss

Neil Strauss கூறுகிறார் - அர்ப்பணிப்பு இல்லாமல், எதிலும் ஆழமாக இருக்க முடியாது.

**தீய வழிகள் பறவையைப் பிடிக்கும் கண்ணி!
நல்ல வழிகள் நீ ஏறிச்செல்லும் படிகள்!**



"Motivation is what gets you started. Commitment is what keeps you going." Jim Rohn

Jim Rohn கூறுகிறார் - "உந்துதல்தான் உங்களைத் தொடங்கும். அர்ப்பணிப்புதான் உங்களைத் தொடர வைக்கிறது."

"Commitment leads to action. Action brings your dream closer." - Marica Wieder

Marica Wieder கூறுகிறார் - "அர்ப்பணிப்பு செயலுக்கு வழிவகுக்கிறது. செயல் உங்கள் கனவை நெருங்குகிறது."

கடவுளின் வார்த்தையைக் கேட்க சாத்தான் உங்களை அனுமதிப்பான், ஆனால் கடவுளுடைய வார்த்தைக்கு ஒப்புக்கொடுக்க சாத்தான் உங்களை ஒருபோதும் அனுமதிக்க மாட்டான்.



செபக் கூட்டத்திற்கு வர சாத்தான் உங்களை அனுமதிப்பார், ஆனால் இயேசு கிறிஸ்துவிடம் வர சாத்தான் உங்களை அனுமதிக்க மாட்டான். நீங்கள் சாத்தானை வெல்ல விரும்பினால், உங்களுக்கு அர்ப்பணிப்பு தேவை. நீங்கள் அர்ப்பணிப்பைக் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

"Commitment is an act, not a word." - Jean-Paul

Jean-Paul கூறுகிறார் - "உறுதி என்பது ஒரு செயல், ஒரு வார்த்தை அல்ல."

"Commitment is the foundation of great accomplishments." - Heidi Reeder

Heidi Reeder

"அர்ப்பணிப்பு என்பது பெரிய சாதனைகளின் அடித்தளம்."

"You cannot conquer what you are not committed to." - T.D. Jakes

Jakes

"நீங்கள் அர்ப்பணிக்காததை வெல்ல முடியாது."

"Without commitment, nothing happens." - T.D. Jakes

"அர்ப்பணிப்பு .ல்லாமல், எதுவும் நடக்காது."



தீயவன் பாதைகள் அலகையின் பொற்கள்!
நல்லவன் பாதைகள் கடவுளின் வழிகள்!

இயேசு சொன்னார் - மத்தேயு 16:24 பின்பு ,யேசு தம் சீடரைப் பார்த்து, "என்னைப் பின்பற்ற விரும்பும் எவரும் தன்னலம் துறந்து தம் சிலுவையைத் தூக்கிக்கொண்டு என்னைப் பின்பற்றட்டும்.

யார் இயேசுவைப் பின்பற்ற விரும்புகிறாரோ, யார் இயேசுவின் சீடராக விரும்புகிறாரோ, அவர்கள் இயேசுவின் கட்டளைக்கு தங்களை அர்ப்பணிக்க வேண்டும்.

அர்ப்பணிப்பு இல்லாமல், யாரும் இயேசுவைப் பின்பற்ற முடியாது. நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக இருக்கலாம், ஆனால் நீங்கள் இயேசுவைப் பின்பற்றுபவராகவோ அல்லது இயேசுவின் சீடராகவோ அர்ப்பணிப்பு இல்லாமல் இருக்க முடியாது. நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக இருப்பதால் எதையும் மாற்ற முடியாது, ஆனால் நீங்கள் கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுபவர் என்பதால் எதையும் மாற்றலாம்.

"Lord, make me an instrument of your peace; where there is hatred, let me sow love; where there is injury, pardon; where there is doubt, faith; where there is despair, hope; where there is darkness, light; and where there is sadness, joy." - St. Francis of Assisi.



புனித பிரான்சிஸ் அச்சீ செப்தூர்

"ஆண்டவரே, உமது அமைதியின் கருவியாக என்னை ஆக்குங்கள் வெறுப்பு இருக்கும் இடத்தில், அன்பை விதைக்கிறேன் காயம் இருக்கும் இடத்தில் மன்னிப்பு சந்தேகம் உள்ள இடத்தில் நம்பிக்கை விரக்தி உள்ள இடத்தில் நம்பிக்கை இருள் இருக்கும் இடத்தில் ஒளி மற்றும் சோகமும் மகிழ்ச்சியும் இருக்கும் இடத்தில்." - அசிசியின் புனித பிரான்சிஸ்.

,றைவா, என்னை உமது அமைதியின் கருவியாக்கும் எங்கு பகைமை நிறைந்துள்ளதோ அங்கு அன்பையும் எங்கு கயமை நிறைந்துள்ளதோ அங்கு மன்னிப்பையும் எங்கு ஐயம் நிறைந்துள்ளதோ அங்கு விசுவாசத்தையும் எங்கு அவநம்பிக்கை நிறைந்துள்ளதோ அங்கு நம்பிக்கையையும் எங்கு ,ருள் சூழ்ந்துள்ளதோ அங்கு ஒளியையும்

**கடவுளின் அழைப்பைத் தள்ளாதே!
அணைக்கும் கரங்களை இழந்திடுவாம்!**



எங்கு மனக்கவலை உள்ளதோ அங்கு அகமகிழ்வையும் விதைத்திட அருள்புரியும்.

உங்கள் அர்ப்பணிப்பால் நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவின் கருவியாக மாறுகிறீர்கள்.

நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு அர்ப்பணிப்பு இல்லாவிடில் சாத்தானின் கருவியாக இருப்பீர்கள்.



நீங்கள் நம்பிக்கையில் வளர விரும்பினால், உங்களுக்கு அர்ப்பணிப்பு தேவை.

நீங்கள் ஒரு ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட நபராக இருக்க விரும்பினால், நீங்கள் ஒரு அபிசேகம் செய்யப்பட்ட நபராக இருக்க விரும்பினால், உங்களுக்கு அர்ப்பணிப்பு தேவை.

குடும்பத்துக்கும், உலகத்துக்கும் வெளிச்சமாக இருக்க வேண்டுமென்றால் அர்ப்பணிப்பு அவசியம்.

அர்ப்பணிப்பு த்யாகங்களுடன் செல்கிறது.



அதனால்தான் இயேசு சொன்னார், “எனக்கு சீடனாக இருக்க விரும்புகிறவன் தன்னையே வெறுத்து தன் சிலுவையை எடுத்துக்கொண்டு என்னைப் பின்பற்ற வேண்டும். உங்களை வெறுத்து சிலுவை எடுக்க வேண்டும்.

உங்கள் சிலுவையை நீங்கள் எடுக்கும்போது, சிலுவை உங்கள் வாழ்க்கையை எடுத்துக்கொள்ளும்.

உங்கள் சிலுவையை நீங்கள் எடுக்கும்போது, சிலுவை உங்களை வெற்றிக்கு அழைத்துச் செல்லும்.

நீங்கள் கிறிஸ்துவுடன் நடக்கும்போது கடவுளின் வாக்குறுதிகள் உங்களுடன் நடக்கின்றன.

நீங்கள் கடவுளுடன் நடக்கும்போது, கடவுளின் ஆசீர்வாதம் உங்களுடன் நடக்கும். நினைவில் கொள்ளுங்கள், ஆசீர்வாதத்தில் வாழவும், மற்றவர்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக இருக்கவும் கடவுள்



**கடவுளின் எச்சரிப்பை புறக்கணியாதே!
இடுக்கண்ணில் இறங்கிடுவாய்!**

நம்மை அழைத்தார். கடவுளுக்கான உங்கள் அர்ப்பணிப்பு உங்கள் முழு வாழ்க்கையையும் மாற்றும்.

எல்லாம் வல்ல இறைவன் உங்களையும், உங்கள் குடும்பத்தையும் ஆசீர்வதிப்பாராக!

Bro.யேசு தவறாஜன்

சீர்தல்லாத பறவையால் வானத்தில் பறக்க முடிவதில்லை, செயல்லாத மன்தரால் ஆவியில் வளர முடிவதில்லை!
உன் கவலைகளைக் கடவுள் சுமக்க விட்டுவிட்டால், உன்னைக் கடவுள் சுமப்பதைக் காண்பாய்!

செல்வத்திற்கு நீ தலைவனாய்நூ, அதற்கு அடிமையாக் விடாதே!
சரியான வாழ்வுக்காக நீ அக்கறையல்லாமல் போனால், பிழையான வாழ்வினால் நீ கவலைப்பட நேரிடும்!
இன்று உன் தோல்விகளை இறைவன்டம் சொல், நாளை உன் வெற்றிகளைப் ப்றரிடம் சொல்வாய்!
நீ எங்கே இருக்கிராய் என்பதல்ல, நீ எப்படி இருக்கிராய் என்பதே அவசியமாகும்!

உன் இறுதி முடிவை நினைத்துக் கொள்!



கிரேக்க நாட்டில் ஒரு ஞானி இருந்தார். அவருடைய வீட்டுக்கு முன்பாக ஞானம் இங்கே விற்கப்படும் என்று எழுதப்பட்டிருந்தது. ஒரு பணக்காரர் அவரிடம் பணம் கொடுத்து ஞானத்தை விலைக்குக் கேட்டார். அந்த ஞானி ஒரு காகிதத் துண்டில் 'நீ எதைச் செய்தாலும் உன் இறுதி முடிவை நினைத்துக் கொள்' என்று எழுதிக் கொடுத்தார். பணக்காரர் அவ்வாசகத்தை ஆழ்ந்து சிந்தித்து மனம் மாறி ஏழை எளியவர்களுக்குத் தானதருமம் செய்து நீண்ட காலம் வாழ்ந்து புகழுடன் இறந்தார்.

நாம் எதைச் செய்தாலும் வாழ்வின் முடிவை நினைத்துப் பார்க்க வேண்டும். பரிசுத்த வேதாகமம் கூறுகிறது, நீ மண்ணாய் இருக்கிறாய்: மண்ணுக்கே திரும்புவாய் (தொ.நூ. 3:19)

**கடவுளிடம் மன்றாடு புயல் மறையும்!
சுழற்காற்று அமைதியுறும்!**



நாம் விழிப்பாய் இருப்பதென்றால் என்ன?



ஒரு பணக்காரர் படு கஞ்சன் எவர்க்கும் எதுவும் ஈயாதவர். அவர் தனியாக வீட்டில் இருந்த போது திருடர்கள் அவருடைய வீட்டில் புகுந்து அவருடைய கைகளையும் கால்களையும் கட்டிப்போட்டுவிட்டு அவருடைய உடைமைகளையெல்லாம் கொள்ளையடித்துச் சென்றனர் அப்போது அப்பணக்காரர் ஐயோ! என் வாயைக்கட்டி வயிற்றைக்கட்டிச்

சேர்த்ததையெல்லாம் இப்போது என் காலைக்கட்டி, கையைக்கட்டி எடுத்துக்கொண்டு போறாங்களே என்று கத்தி அழுதார். அவர் ஒரு பணக்கார அறிவிலி.

எனவே கிறிஸ்து கற்றுக்கொடுத்தார், எவ்வகைப் பேராசைக்கும் இடங்கொடாதவாறு எச்சரிக்கையாயிருங்கள். மிகுதியான உடைமைகளைக் கொண்டிருப்பதால் ஒருவருக்கு வாழ்வு வந்துவிடாது என்றார் (லூக். 12:15)

ஒரு சிறுவனிடம், ‘உனக்குச் சாகப் பயமில்லையா?’ என்று கேட்டதற்கு அவன் அமைதியாக, ‘ஆ நேரம் வந்தால் போக வேண்டியதுதான்’ என்று பதில் சொன்னான்.

கிறிஸ்து நற்செய்தியில் கூறுகிறார், “நீங்களும் ஆயத்தமாய் இருங்கள்: ஏனெனில் நீங்கள் நினையாத நேரத்தில் மானிடமகன் வருவார்” (லூக். 12:40)

நாம் விழிப்பாய் இருப்பதென்றால் என்ன? கடவுள் நம்மீடம் ஒப்படைத்துள்ள பணியை நிறைவேற்றி நம்பிக்கைக்குரிய பணியாளர்களாக வாழவேண்டும். கிறிஸ்து தந்தையின் விருப்பத்தை அனுதனழும் நிறைவேற்றியதுபோல் நாமும் நமது அன்றாட கடமைகளைச் சரியாகச் செய்யவேண்டும்.

நாம் எதைப் பிடித்துள்ளோம்?

ஒருவர் ஒரு மலை விளிம்பில் நடந்தார். கால் இடறிக் கீழே விழுந்தபோது, மலையின் இடுக்கில் இருந்த ஒரு மரத்தின் கிளையைப் பற்றிக்கொண்டு, “கடவுளே! என்னைக் காப்பாற்றும்” என்று கத்தினார். கடவுள் அவரிடம், நான் உன்னைக் காப்பாற்றுவேன். ஆனால் உன் கைகளை மரக்கிளையிலிருந்து எடுத்துவிடு” என்றார். ஆனால் அவ்வாறு செய்ய மறுத்துவிட்டு கடவுளை என்னைக் காப்பாற்றும் என்றார்.



நாமும் பணம், பதவி, சொந்தம், பந்தம் போன்றவற்றை



துன்பமும் துயரமும் கழிந்துகொண்டால்,
அடைக்கலமும் புகலிடமும் கடவுளிடம் உண்டு மறவாதே!

உடும்புப்பிடியாக பிடித்துக்கொண்டு கடவுளிடம் பாதுகாப்புத் தேடுகின்றோம்.

வேதாகமம் கூறுகின்றது, “நாம் ஆண்டவரை நம்பியிருக்கின்றோம்: அவரே நமக்குத் துணையும் கேடயமும் ஆவார்” (திபா. 33:20).

கடவுள் நமக்கு எப்பொழுதும் துணையாக உள்ளார். அவரே நமக்குக் கேடயமாகவும் உள்ளார். அவரை இறுகப் பிடித்துக்கொள்வோம். வாழ்வில் வழிநடவட விடமாட்டார். வழிந்தாலும் தூக்கிவிடுவார்.

நாம் யாரோடு ஓடிப்போக விரும்புகிறோம்?

ஓர் இளைஞன் ஓர் இளம் பெண்ணிடம், “வா ஓடிப்போகலாம்” என்றான். அதற்கு அவள் “செருப்பு பிஞ்சு போகும்” என்றதற்கு அவன் அவளிடம், “பரவாயில்லை செருப்பைத் தூக்கிக்கொண்டே ஓடிப்போகலாம்” என்றான்.

இன்று பலர் பல காரியங்களுக்காக பலருடன் சேர்ந்து ஓடுகின்றனர். ஆனால் பரிசுத்த திருமறை நாம் யாருடன் சேர்ந்து ஓட வேண்டும் என கற்பிக்கின்றது. “எனவே,



திரண்டு வரும் மேகம் போல் இத்துணை சாட்சிகள் நம்மைச் சூழ்ந்து நிற்க எந்தச் சமையையும், நம்மைப் பற்றிக் கொண்டிருக்கும் எந்தப் பாவத்தையும் உதறித் தள்ளிவிட்டு, நமக்குக் குறிப்பிட்டுள்ள பந்தயத்தில் மனஉறுதியோடு ஓடுவோமாக. நம்பிக்கையைத் தொடங்கி வழி நடத்துபவரும் அதை நிறைவு செய்பவருமான இயேசுவின் மீது கண்களைப் பதிய வைப்போம்” எபி. 12:1-2

நாம் ஓடுவோம், கிறீஸ்துவுடன் ஓடுவோம், உலகத்துடன் சமரசம் செய்யாமல் ஓடுவோம். கிறீஸ்துவுக்கு சார்பாக இறைவாக்கு உரைப்போம். நலமானவைகளைத் தூக்கிப் பிடிப்போம். நலமற்றவைகளை உடைத்தெறிவோம்.

யார் மீட்படைவர்?



அமெரிக்காவில் வெள்ளை நிறக் குழந்தைகள் சிகப்புநிற, பச்சைநிற, ஊதாநிறப் பலூன்களைப் பறக்கவிட்டு விளையாடிக்கொண்டிருந்தனர். அதைப் பார்த்துக் கொண்டிருந்த கறுப்பு நிற நீக்ரோ குழந்தைகள் வெள்ளை நிறக் குழந்தைகளைப் பார்த்து, “கறுப்பு நிற பலூன்கள் மேலே பறக்குமா?” என்று கேட்டனர். அதற்கு வெள்ளை நிறக் குழந்தைகள் கூறினர், “நிச்சயமாகப் பறக்கும்,

பேதையான் தவறுகள் அவர்களை அழித்துவிடும்!
வீவேகளின் முன்மீது அவர்களை உயர்த்துவீடும்!



பறப்பது வெள்ளை நிறமோ, பச்சை நிறமோ, கறுப்பு நிறமோ இல்லை. மாறாக பலூன்களில் உள்ள காற்றுத்தான் பலூன்களை உயரப் பறக்கச் செய்கின்றது”. அவ்வாறே மனிதனை விண்ணகத்திற்குக் கொண்டு செல்வது அவர்களது மதங்கள் அல்ல. மாறாக கடவுள் மீது அவர்கள் கொண்டிருக்கும் நம்பிக்கையும், அவருடைய விருப்பத்தை நிறைவேற்றும் மனநிலையுமாகும். “ஆண்டவரே, மீட்புப் பெறுவோர் சிலர் மட்டும்தானா?” (லூக்.13:23) என ஒருவர் இயேசுவிடம் கேட்டதில் இருந்து, ஒரு சிலர்தான் மீட்படைவர் என்ற குறுகிய மனநிலை கொண்டவர் அவர் என்பது தெளிவாகின்றது. யூத இனத்தார் மட்டுமே மீட்புப் பெறுவர், பிற இனத்தவர் மீட்படைய மாட்டார்கள் என்ற எண்ணம் யூதர்களுடைய மனதில் ஆழமாக வேரூன்றியிருந்தது. ஆனால் இக்கருத்திற்கு எதிர்மாறாக இறைவன் கூறுகிறார், “இறையாட்சியின்போது கிழக்கிலும் மேற்கிலும் வடக்கிலும் தெற்கிலுமிருந்து மக்கள் வந்து பந்தியில் அமர்வார்கள். ஆம், கடைசியானோர் முதன்மையாவர்: முதன்மையானோர் கடைசியாவர்” (லூக்.13:29-30) எனவே அனைத்து மனதூ குலமும் மீட்படைய வேண்டும் என்பதே கடவுளின் விரும்பம். இவ்விரும்பம் நிறைவேற நாம் அனைவரும் ஒன்றிணைந்து செயல்படுவோம்.

கிறிஸ்துவின் அன்பைப் பகிர்வதே மேலான கிறிஸ்தவம்!

ஒரு பங்குத்தந்தை மறைக்கல்வி வகுப்பில் மாணவர்களிடம், “நரகத்திற்குப் போகிறவர்கள் கையை உயர்த்துங்கள்” என்று கேட்டபோது, ஒரு மாணவன் மட்டும் கையை உயர்த்தினான். பங்குத்தந்தை அவனிடம், “ஏண்டா நீ ஒருவன் மட்டும் நரகத்திற்குப் போக விரும்புகிறாய்?” என்று கேட்டதற்கு அவன் கூறிய பதில், சாமி! “நீங்க தனியாகப் போக வேண்டாம், உங்களுக்குத் துணையாக நானும் வருகிறேன்” புனித அகுஸ்தீனாருடைய கருத்தினை மேற்கோள்காட்டி பின்வருமாறு கூறப்படுகின்றது,



இதற்கு முன் வெளியிடப்பட்ட அருட்சுடர் சஞ்சீகைகளை tamilnewlife.com இணையத்தளத்தில் வாசிக்கலாம்!



தற்பெருமை ஒருவரைக் கொண்டுவிடும்!
மனத்தூழ்மை அவரை வாழவைக்கும்!

“திருச்சபையில் இணைந்திருந்தும் அன்பில் நிலைத்திராது, உள்ளத்தாலன்றி, உடலால் மட்டுமே அதன் மடியில் தவழுகின்றவர்கள் மீட்புப் பெறுவதில்லை”. திருமுழுக்குப் பெற்றவர்கள் அன்பு வாழ்வு வாழவில்லையென்றால், அவர்கள் பெயரளவில் மட்டுமே கிறிஸ்தவர்கள். அவர்கள் உண்மைக் கிறிஸ்தவர்கள் அல்ல. இன்று பலர் அன்பை மறந்து மற்றவரை நியாயந் தீர்ப்பதே கிறிஸ்தவம் என எண்ணிவிட்டார்கள். அது தவறான முறையாகும். கிறிஸ்துவின் அன்பைப் பகர்வதே மேலானதாகும்.

காசு இருந்தால் ஆசைப்பட்ட எல்லாத்தையும் வாங்கலாமா?

காசு இருந்தால் ஆசைப்பட்ட எல்லாத்தையும் வாங்கலாம், ஆனால் அம்மாவை வாங்கமுடியுமா? என்று திரைப்படக் கவிஞர் கேட்கிறார். ஆனால் இயேசுவோ, “காசு இருந்தால் எல்லாத்தையும் வாங்கலாம், ஆனால் ஆன்மாவை வாங்க முடியுமா?” என்று கேட்கிறார். “மனிதர் உலகம் முழுவதையும் ஆதாயமாக்கிக் கொண்டாலும் தம் வாழ்வையே இழப்பாரெனில் அவருக்குக் கிடைக்கும் பயன் என்ன? அவர் தம் வாழ்வுக்கு ஈடாக எதைக் கொடுப்பார்” (மத். 16:25). நமது ஆன்ம மீட்புக்காகவும், பீரர்ன் ஆன்ம மீட்புக்காகவும் நாம் என்ன செய்கிறோம்? என்ன செய்ய முடியும்!!!



உயர்வான எண்ணம் நம்மை ஆட்கொள்ள வேண்டும்.



ஓர் ஆலயத்தைக் கட்டுவதற்காகக் கற்களை உடைத்துக்கொண்டிருந்த ஒருவரிடம், “என்ன செய்கிறீர்கள்?” என்று கேட்டதற்கு அவர் கூறியது, “நான் ஓர் அழகிய கோவிலைக் கட்டி எழுப்புகிறேன்”. கூலிக்கு வேலை செய்வதாக அவர் கூறவில்லை. மாறாக, ஓர் ஆலயத்தைக் கட்டி எழுப்புவதாகச் சொன்னார். அவரின் பார்வை ஆழமானது, அர்த்தமுள்ளது. எந்த வேலை செய்தாலும், அதன் மூலம் நாம் மாபெரும் ஓர் அழகிய உலகைக் கட்டி எழுப்புகிறோம் என்ற உயர்வான எண்ணம் நம்மை ஆட்கொள்ள

24 மணி நேர தொலைபேசி தீயானம்: 416-628-5945

நல்லார் உலகில் வாழ்வார்!
பொல்லார் பூண்டோடு அழ்வார்!



விவிலிய வினாடி வினா - 43

வேதாகமப் பகுதி : ஏசாயா 41 - 66



1. தன்னை - - - - -
எதிர்த்து வழக்காடுபவனுக்கு ஐயோ
கேடு ! பானை ஓடுகளில் அவனும்
ஓர் ஓடே !

- சகோதரன்
- அளவிடுபவர்
- உருவாக்கியவர்

2. மண்ணுலகை கட வுள் ஏன்
உருவாக்கினார்

- அவருடைய மகிமைக்காக
- அவருடைய மகிழ்ச்சிக்கு
- மக்கள் வாழுமாறு

3. நானே இறைவன் என்னையன்றி
வேறு கடவுள் இல்லை. என்னை
போன்று வேறு எவரும் இல்லை ,
என்னை போன்று வேறு எவரும்
இல்லை - என்று எதை பற்றி
கடவுள் ஏசாயாவிடம் உரைத்தார்?

- பின்னால் நிகழவிருப்பதை
தொடக்கத்தில் கடவுள்
அறிவித்தார்
- கடவுள் எல்லாம் அறிந்தவர்
- கடவுள் எல்லா சக்தியையும்
உள்ளடக்கியவர்

4. எளியவரையும் - - - - -

என் சொல்லுக்கு அஞ்சுவரையும்
நான் கண்ணோக்குவேன் என்கிறார்
ஆண்டவர்

- உள்ளம் வருந்துவர்
- உண்மையுள்ளவர்
- தன்னடக்கமுள்ளவர்

5. தீயோர்க்கு - - - - -

இல்லை என்கிறார் ஆண்டவர்

- அமைதி
- நம்பிக்கை
- மகிழ்ச்சி

6) தாய் தன் - - - - -

மகவை மறப்பாளோ?

கருத்தாங்கனவள் தன் பிள்ளை
மீது இரக்கம் காத்திருப்பாளோ?

- குழந்தை
- ஆண் குழந்தை
- பால் குடிக்கும்

7) ஆண்டவர் மீட்கப்பட்டோர் எப்படி
தீரும்பு வருவர்

- மகிழ்ந்து பாடிக்கொண்டே சீ
யோனுக்கு வருவர்
- பேசிக்கொண்டே
- கனத்த குரலில் முழக்கமிட்டு
வருவர்



நேர்ய பாதையல் கால் சறுக்காது!
தவறான பாதையல் கால் சறுக்கவீடும்!

8. வருவோரின் பாதங்கள் மலைகள்
மேல் எத்துணை - - - -
இருக்கின்றன

- வலுவற்ற
- அழகாய்
- எழில் நயம் வாய்ந்த

9. எதற்காக அவர் காயமடைந்தார்?

- பாவங்களுக்காக
- குணமடைவதற்காக
- குற்றங்களுக்காக

10. நாம் எல்லோரும் எப்படி நம்
வழியே நடந்தோம்?

- நாயை போன்ற
- தண்ணீர் இல்லாத மேகத்தை போல
- ஆடுகளை போல் வழிதவறி அலைந்தோம்

11. எங்கள் நேர் செயல்கள்
எல்லாம் - - - -போல் ஆயின

- புகழ்ச்சி
- இரட்சிப்பின் ஆடைகள்
- அழுக்கடைந்த ஆடைகள்

12. எவை தீரும் செல்வதீர்வை

- கடவுள் ஆவி
- கடவுள் வாயிலிருந்து புறப்பட்டு செல்லும் வாக்கு
- கோடை

13. கர்த்தருடைய ஆவியானவர்
யாருக்கு விரோதமாய்க்
கொடியேற்றுவார்?

- பாவம் செய்பவர்களுக்கு
- வெள்ளம்போல் சத்துரு வரும்போது,
- இஸ்ரேல் மக்கள்

14. முற்காலம் முதல் எதுபற்றி
எவரும் கேள்வியுற்றதில்லை:
செவியுற்றதில்லை, கண்ணால்
பார்த்ததில்லை

- நம்பிக்கை
- பரிசுத்த ஆவியானவரை
- தம்மை நம்பியிருப்போருக்காகச் செயலாற்றும் கடவுளை

விடைகள்:

1. ஏசாயா (45:9)
2. ஏசாயா (45:18)
3. ஏசாயா (46:9-10)
4. ஏசாயா (66:2)
5. ஏசாயா (48:22)
6. ஏசாயா (49:15)
7. ஏசாயா (51:11)
8. ஏசாயா (52:7)
9. ஏசாயா (53:5,8)
10. ஏசாயா (53:6)
11. ஏசாயா (64:6)
12. ஏசாயா (55:10-11)
13. ஏசாயா (59:19)
14. ஏசாயா (64:4)

tamilnewlife.com
647-876-2734

ஆண்டவரடம் கொள்ளும் அச்சம்
ஆயுளை நீடிக்கச் செய்யும்.



வேண்டும். “தலைவர் வந்து பார்க்கும்போது விழித்திருக்கும் பணியாளர்கள் பேறு பெற்றவர்கள். அவர் தம் இடையை வரிந்து கட்டிக்கொண்டு அவர்களைப் பந்தியில் அமரச் செய்து, அவர்களிடம் வந்து பணிவிடை செய்வார் என உறுதியாக உங்களுக்குச் சொல்கிறேன்” (லூக். 12:37).

நல்ல குடும்பத்திற்கு நல்ல அறிவுரை!

நல்ல குடும்பத்திற்கு நல்ல அறிவுரை முக்கியம். புத்தம் புது மலர்போல் பிறந்த தங்கள் முதல் குழந்தையை அந்தத் தம்பதியர் முதன்முதலாகக் கைகளில் அள்ளுகிறார்கள். திடீரென இனம்புரியாத சோகத்தால் உள்ளம் வாடினார்கள். அந்த சோகம் என்ன, நாம் எப்படி இக்குழந்தையை நல்ல குழந்தையாக வளர்க்கப் போகிறோம்.



பிள்ளைகளை வளர்ப்பது பற்றி தங்களுக்குத் தெரியும் என பொதுவாக எல்லோரும் நினைக்கிறார்கள். முன்பெல்லாம் தமது முதல் குழந்தையைப் பெற்றெடுத்த பெற்றோர், தமது அப்பா அம்மாவைப் பார்த்து தமது பிள்ளையை வளர்த்தார்கள். அல்லது தமது சமுதாயத்தைப் பார்த்து, திருச்சபை படிப்பினைகளைப் பார்த்து பிள்ளைகளை வளர்த்தார்கள். தமது பிள்ளைகள் பாடசாலைகளில் நல்ல ஒழுக்கங்களைக் கற்றுக்கொள்வார்கள் என்னும் நம்பிக்கையும் இருந்தது. ஆனால் இன்று குடும்பம் என்னும் கூடு பல நாடுகளில் குலைந்து கொண்டு வருகின்றது. கடவுள் நம்பிக்கையும் தளர்ந்து வருகின்றது. பாடசாலைகளிலும் நல்லொழுக்கங்களுக்குப் பதிலாகக் கெட்ட ஒழுக்கங்கள்தான் வளர்ந்து வருகின்றன. இதனால் பிள்ளைகளை வளர்ப்பதற்காக பெற்றோர்கள் ஆலோசனை வழங்கும் நிபுணர்களை நாடுகிறார்கள். இவர்கள் தரும் ஆலோசனைகள் சரியான நியதியாக இருந்தாலும், பெரும்பாலான ஆலோசனைகள் கலாச்சார வித்தியாசத்தில் முரண்பாடானதாகவும் இருக்கின்றது. பலர் புத்தகங்கள், பத்திரிகைகள், இணையத்தளங்கள் மூலம் அறிவுரை தேடுகின்றனர். இவைகளும் படிப்பதற்கு இனிமையாக இருந்தாலும் நடைமுறைக்கு ஒத்துவராதது போல் உள்ளது. இந்நிலையில் சரியான ஆலோசனையை பெற்றோர் வேதாகமத்தில் தேடினால் நல்ல பயனடைவர் என்பது பலரின் அனுபவமாகும்.

ஒவ்வொரு வெள்ளியும் மாலை 7.30 மணிக்கு எம்மோடு நேரலையில் இணைந்து இறைவனை ஆராதிக்க தவறாதீர்கள்!

tamilnewlife.com